
E feladat a szöveges állományok gyors és hatékony feldolgozásának eszközét, az awk programozási nyelv alapszint¶

megismerését t¶zi ki 
élul az alábbi feladat megoldásán keresztül.

A me

s.txt (honlapunkról letölhet®) szövegfájl labdarúgó mérk®zések eredményeit tartalmazza. Soronként egy

mérk®zés adatai láthatók (hazai 
sapat, vendég
sapat, hazai gólok száma, vendég gólok száma), az egyes értékeket

egyetlen szóköz választja el egymástól.

Adjuk meg a következ® feladatok megoldását awk nyelven.

1. Készítsük el a mérk®zések listáját a következ® minta szerint:

Alfa � Béta: 1�2 (A mérk®zések megjelenítését a kés®bbiekben is ilyen módon várjuk el.)

2. Listázzuk ki a Gamma 
sapat mérk®zéseit.

3. Jelenítsük meg a Delta 
sapat otthoni gy®ztes mérk®zéseit.

4. Adjuk meg, hány mérk®zést tartalmaz az állomány.

5. Írjuk ki a képerny®re, mekkora volt a legnagyobb különbség¶ vendéggy®zelem.

6. Számítsuk ki az Alfa otthon szerzett pontszámát. (A gy®zelemért 3, a döntetlenért 1 pont jár.)

7. Készítsünk statisztikát, amely kilistázza, hogy melyik eredmény hányszor fordult el®. Feltételezhet®, hogy egyet-

len 
sapat sem szerzett 9 gólnál többet. (Az eredményt a hazai 
sapat szemszögéb®l kell vizsgálni.)

Az els® négy feladat megoldása 1-1, a további feladatok megoldása 2 pontot ér.

Mintafeladat: Adjuk meg, hány gól született a mérk®zéseken összesen. E feladat megoldását a következ® paran
s

szolgáltatja:

awk "BEGIN { ossz=0 }{ ossz+=($3+$4) } END { print ossz }" me

s.txt

A paran
s windows alatt m¶ködik, linux alatt a határoló jelek módosítására szükség lehet.

Az eszköz megismerését segítheti a következ® 
ímen található leírás:

http://hup.hu/old/gawk/tobb/gawk_to
.html.

Beküldend® az egyes feladatok megoldását jól elkülönített módon tartalmazó i225.txt fájl, amelyben szerepeljen

az operá
iós rendszer megnevezése és a megoldáskor használt awk verziószáma is.
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